
Termíny závěrečných zkoušek  
Při  konání  závěrečných  zkoušek  se  postupuje  podle  vyhlášky  č.  47/2005  Sb.,  o  ukončování 
vzdělávání ve středních školách závěrečnou zkouškou a o ukončování vzdělávání v konzervatoři 
absolutoriem, ve znění pozdějších předpisů.  
Závěrečné zkoušky v oborech vzdělání, v nichž se dosahuje stupně středního vzdělání, se konají v 
červnu 2017 v termínech stanovených ředitelem školy.  
Závěrečné zkoušky v oborech vzdělání, v nichž se dosahuje stupně středního vzdělání s výučním 
listem, se konají v červnu 2017 v termínech stanovených ředitelem školy.  

V oborech vzdělání, kde praktická zkouška trvá 2 až 4 týdny, může ředitel školy stanovit termín 

závěrečné  zkoušky  od  20.  května  2017.  Termín  praktické  zkoušky  před  20.  květnem  může 

stanovit ředitel školy po projednání s MŠMT. Ředitel školy může stanovit  jiný termín závěrečné 

zkoušky  v  případě  ukončování  vzdělávání  v  rámci  rekvalifikace  podle  zvláštního  právního 

předpisu. 

Předsedy zkušebních komisí pro závěrečné zkoušky jmenuje do konce února 2017 krajský úřad, 
jmenování  je  platné  i  pro  opravné  zkoušky  a  náhradní  zkoušky. Místopředsedy  a  další  členy 
zkušebních komisí jmenují ředitelé škol do 15. března 2017.  
V  březnu  a  dubnu  2017  budou  všem  školám  zpřístupněna  jednotná  zadání  nové  závěrečné 
zkoušky  prostřednictvím  webového  portálu  informačního  systému  NZZ_2.  Každá  škola  získá 
přístup  k  jednotným  zadáním pro obory  vzdělání,  které má  zapsány  v  rejstříku  škol. O  využití 
jednotných  zadání  u  závěrečné  zkoušky  rozhodne  ředitel  školy. V  rámci  příprav  byla  vyvinuta 
aplikace umožňující  skládat písemnou zkoušku  také na počítači. V dubnu 2016 začala probíhat 
příprava  pokusného  ověřování  skládání  písemné  zkoušky  na  počítači  ve  vybraných  oborech 
vzdělání  s  výučním  listem,  žáci  škol  zapojených  do  pokusného  ověřování  tak  budou moci  v 
následujících letech skládat písemnou zkoušku elektronicky. Podrobné informace najdou školy na 
http://www.nuv.cz/nzz2/publikace.  

 


